吉祥寺の「七井橋通り」｜吉祥寺時間
きょうは天気がいいので、吉祥寺の井の頭公園をぶらぶら散歩しようと思いました。
渋谷から京王井の頭線に乗って、終着駅の吉祥寺で降りました。渋谷駅からJRの新宿経由で行くより断然速いのです。急行なら16分で行きます。
JRで新宿駅まで行って中央線に乗り換えると、25分から30分。倍近く時間がかかります。乗り換えは、各駅停車は迎えのjホームで出来ますが、中野駅まで止まらない快速電車はホームをいちど降りないと、乗り換えられません。
その点、京王井の頭線は急行に乗れれば、わずか16分。停車駅は下北沢、明大前、永福町、久我山の4駅です。
下北沢駅では小田急線から、明大前では新宿駅と京王八王子駅を結ぶ京王線から乗り換えができるため、京王井の頭線はとても便利です。小田急線や京王線の沿線に住んでいる人は、新宿駅まで行かずに、ぜひ井の頭線に乗り換えてみてください。
井の頭線は、JR中央線の高架と違って住宅街の中を抜けて走るので、「あっ、こんな家がある。あんな家に住んでみたい」と、沿線沿いの景色も楽しむことができます。
さて、吉祥寺駅に着きました。駅の改札を抜けて階段を下りていくと、JRの吉祥寺駅が見えてきます。南口です。「公園口」とも呼ばれており、まさに井の頭公園に行く人であふれています。
とくに休日、そして天気の良い日はリュックを背負って、肩からカメラをぶら下げている人が多いのです。
かく言う私も、リュックとカメラを持っていました。いつもは肩から下げるカバンを愛用していますが、井の頭公園をぶらりと散歩するとなると、やっぱり背負うリュックです。
駅の階段を降りると、いつものように「おむすび権米衛」でおにぎりを2個買います。公園の池を眺めながら食べるおにぎりの美味しいこと美味しいこと。井の頭公園へ散歩に来たという喜びに満ちてきます。
おむすび権米衛の並びにはパン屋さん、カレーショップ、スープのお店もあります。パンの好きな人、カレーが好物の人、スープ好きの人は、どうぞそちらで。
駅を背にして細い道を抜けると、丸井が見えてきました。〇｜〇｜の丸井です。丸井はJR中野駅の南口にあるお店が本店です。いまは本社と名乗っています。
小さい頃、中野に住んでいた私は、丸井に憧れていました。いろんな洋服がいっぱい売っていたのです。子ども心にアレ来てみたい、コレ来てみたいと思ったものです。
学生になった頃はお金がなかったので、丸井には本当に世話になりました。「月賦」でモノが買えたからです。「月賦なんて言い方は古いよ。いまはクレジットと言うんだよ」と孫に笑われたことがあります。
月賦=クレジットカードの分割払いは丸井が始めたものです。
ちょっと高くてオシャレな洋服はクレジットで買いました。当時はいまのようなリボ払いがなかったので、５回か１０回に分けて後払いしていました。
リボ払いのように支払い額の上限がなかったため、高額の洋服を買うと、たいへん。学生時代はもちろん、社会人になってからも少ない給料から分割払いするのが苦労だったことをいまでも覚えています。
丸井の右横にある通りが井の頭公園に行く道です。「七井橋通り」というのだそうです。たしかに公園の池にかかる橋は七井橋でした。
七井橋通りは、男性はひとり歩き、女性は友だちと2人または3人組をよく見かけます。
早朝は男性ひとりが多く、お昼前後から女性連れが目立ち始め、一緒に話しながら歩いていきます。
七井橋通りにはいろいろな店が立ち並んでいます。喫茶店や呑み屋、レストランがあるので、飲み食いには困りません。
最初に目につくのが「椿屋珈琲花仙堂」です。右側の地下に降りていく店で、午前11時半からランチセットを食べることができます。
この日は晴れていたので、駅前でおにぎりを買って、井の頭公園の池周辺で食べようと思ったのです。曇りの日や、友達と来た時は、椿屋珈琲花仙堂でランチを食べるのもいいでしょう。
「DOUTOR」（喫茶店）を過ぎると、「エイシーズ・ギャラリー」という画廊があります。日本画家・平山郁夫の絵が52万5,000円で売っていたので、びっくりしました。フランスの画家・カシﾆｮｰﾙの絵は40万円でした。
少し先の左側には「武蔵野ｌ珈琲店」が2階にあります。コーヒーとケーキのお店で、窓際の席から外を歩く人が見えます。
井の頭公園に降りる階段の手前、右側に「いせや総本店公園店」があり、左側に和食のレストラン「金の猿」があります。
いせや総本店には手書きのチラシが貼ってあり、いかにも居酒屋という感じが漂っています。営業時間は12時から夜10時まで。昼頃から呑んべいが詰めかけます。
金の猿はランチ1,800円～2,000円、夜はミニ会席3,500円、会席9品5,000円です。2、3度食べたことがありますが、美味しかったです。ご夫婦または親しい友人と行くといいでしょう。
井の頭池が見えてきました。気分が晴々としてきました。気持ちがいいな～！


